

張文慈： 吳亭欣應交代

張文慈（Pinky）、陳法拉、劉心悠及陳沛嘉昨日出席某周刊「十大品牌代言人選舉 2009」活動。談到顧美華接受查小欣訪問，大爆胞妹顧麗華被電視女藝人逼死，而吳亭欣早前被傳是第三者，曾經和吳亭欣合作過的張文慈表示不清楚件事，不過她認為吳亭欣應該出來交代一下，無論是否做過，始終要出來面對。

談到吳亭欣是亞視藝員，問到公司是否需要協助處理？Pinky 說：「公司很得意的，有時候都估它不到，我不願意評了。」Pinky 表示覺得吳亭欣是一個好聰明的女孩

子，雖然身為師姐，她不敢忠告對方什麼，只希望對方勇敢承擔這件事。

問到對第三者有可看法？Pinky 說：「這世界上有好多第三者，是道德觀問題，總之不要傷害人。」Pinky 坦言以前會被第三者介入戀情，她也會曾經捉姦在床。問到當時是否已入行？她笑笑說：「總之好久之前了。」

陳法拉不做第三者

陳法拉擔任喜居樂代言人三年，雖然近日金融海嘯，不過酬勞都有增加，至於講到對吳亭欣事件看法？法拉表示對事件不了

解，強調自己不會做第三者，當知悉對方有女友或家室時，一定會分手，因為對三方面也沒有好結果。

劉心悠不抗拒生育

劉心悠談到工作近況，她透露六月份會於台灣開拍新戲，戲中扮演孕婦。心悠表示雖然不會想生仔，不過覺得生兒育女是需要的，故也不會抗拒。問到有否異性追求？心悠表示感覺不到，她表示不一定結識台灣男友，對象不限地區，最重要是有家庭觀念。



▲陳法拉認為做第三者不會有好結果



△顧美華對妹妹的死至今耿耿於懷

顧美華再為妹妹鳴冤

吳亭欣被指介入富商馮潮澤及顧麗華（顧美華妹妹）的婚姻，早前顧美華出頭為妹妹斥責第三者的不是。但最終顧麗華還是選擇自殺了結生命。昨日顧美華接受商台節目訪問，剖白妹妹當初怎樣面對婚姻與第三者的問題。顧美華稱與妹妹關係很好，妹妹亦好依賴她。妹妹去年曾經打空針自殺，雖然獲救，但年屆八十多歲的父母為妹妹的事瘦了三、四十磅，更傷心到拒絕進食。

她稱，妹妹的事令家中兄弟姊妹也受到影響，但最可憐是兩個姨侄仔，十二歲的細仔經歷媽媽自殺的事，令她十分擔心。提到妹妹的性格，她說有妹妹在場的時候會好開心，她亦很樂意幫朋友。但到零八年年初，她發現妹妹好多時都逃避她的眼神，可能怕她擔心。她指妹夫有婚外情，她是最後一個知，因為妹妹叫朋友不要告訴她。最初她不相信妹妹婚姻出問題，因為妹夫有時出埠會一天幾個電話打給妹妹，過時過節都會一齊吃飯，兩夫婦十分恩愛。

最後一個知情人

顧美華稱最後一次與妹妹飲茶，妹妹突然有感而發，指若自己當日一直返工，可能結局會不一樣。她不知妹妹為何這樣講。到去年六月，有一日妹妹在車內給一本周刊她看，是講有一個女人花幾十萬買車的報道。妹妹當時說：「就係呢個女人，我個心好痛，痛死我。」她指那時妹夫與這個女人已公開出入，妹妹才會知道的，她不明白為何要達到這麼殘忍。因為若是逢場作戲，妹妹會隻眼閉隻眼閉。

顧美華又稱，那個第三者分別向馮生及妹妹講要做「馮太」，有一次該女人被狗仔隊跟蹤，卻指是她找人跟蹤。顧美華指自己怎會這樣做。那時馮生還向她問罪，她坦言當時好瞓。到七月時妹夫更索性搬了出去，而那時妹妹都沒問題，只是不想講及不想聽。

妹妹已決定讓位

到去年十二月妹妹打空針自殺，她是收到記者電話才知道。當時妹妹指因為一時火遮眼才打針，她都擔心會有第二次，妹妹亦有去看精神科醫生，亦答應家人不會再這樣做。顧美

華指自己也想幫妹妹，可惜連通話機會也沒有，她好內疚自己當初做得不足夠。那次事件後，妹妹積極做義工，亦有服藥，她更向朋友說若自殺會落地獄的。

到今年五月二日，顧美華覺得那天是世界末日。她晚上回家後，母親叫她快點去醫院。女兒告知她阿姨已不在了，顧美華哭着說：「我當時喊不出來，只是不停顫抖，好像被人扯開一樣，心想是否自己做少了或做漏了，否則妹妹可以獲救的。」而細姪侄都傷心到哭不出來。至於馮生都傷心的，始終是廿幾年夫妻。當晚她都睡不到，一直喊到天光。翌日馮生拿走了妹妹的日記給她，妹妹在日記上寫：「聽到老公話呢個女人又有咁，如果真係有係天意，我準備簽紙離婚。」其實妹妹已決定讓位給對方。

在妹妹的喪禮上，有朋友指妹妹會接過電話，有人向她說：「我今年生日最想收到的禮物係你死。」她當時心想這句話是否一個人可以說出來的呢？有兩個女性朋友聽到這句話時，都立即抱頭痛哭。她之後再約妹妹身邊的朋友出來，了解是否真有其事。朋友指指妹妹常收到電話騷擾，連姑奶奶也聽過。她又稱妹夫告訴她，在五月一日妹妹離開前一天，他們兩夫妻去看電影，那個第三者不停致電馮生，馮生沒有聽，到妹妹電話響，之後馮生出去見她。

有否電話是個謎

馮生指那個第三者聯絡他，指當時指因為沒有工作，希望馮生支持她多一會。當晚馮生與太太晚飯後去與對方見面。當晚馮生回家後電話不停響，一直到翌日六時，第三者打到屋企再找馮生，他又再去第三者的家，當晚第三者共打了超過五十個電話給他，一定要與他見面，否則要走上屋企與妹妹見面。所以，那個第三者說半年沒有見馮生是講大話。

在五月二日馮生去內地打波，妹妹與朋友相約去浴佛，還拍下兩張相片。到晚上七時去做按摩，又去 IFC 購物，一直都沒有事。在晚上十時前，有些朋友還收到妹妹的電郵。但到十、十一時後發生什麼事，是否又收到什麼電話，就不知道，是一個謎。

學友拒越軌：輸唔起

張學友昨日以「學友社大使」身份出席一個活動，向年輕人講到讀書及就業的經驗。學友笑言「學友社」像自己歌迷會的名字。他表示本身是不愛讀書的人，當年屋企人想他繼續升學，但他最後選擇出來社會工作。他笑言若早三十年推行三三四學制，他不會那麼煩惱。

人老珠黃

學友表示太太都希望兩個女兒將來做專業人士，但女兒不會有壓力，因為他會去平衡。不過，女兒的志願常轉變，之前想說做歌星，後來看航天節目多了，又說想做科學家。他自己不想女兒做歌星，因為這行不是努力去唱歌就得，也要靠運氣，又不一定會走紅。父親節將至，學友表示不用驚喜，自己也沒什麼期望，只希望女兒不要忘記。另外，顧美華昨日在電台節目，指妹妹是被第三者逼死。學友都曾經與顧美華合作，但大家不相熟，她指這是一個家庭悲劇，希望大家不要太衝動，做什麼事之前也要先想清楚。因為還有很多選擇的，這件事對他來說也是警惕。問到他試過行差踏錯嗎？他說：「呢條問題好危險，我輸唔起。」問到他現在有飛來蜢嗎？他笑指自己已人老珠黃，還可以去哪裡找飛來蜢。

電話騷擾

謝安琪則稱她希望尊重別人，也

尊重顧麗華，亦明白受到電話騷擾是好大壓力。她曾試過被追求者電話騷擾，最後便索性在電話加鎖。問她怕老公有「飛來蜢」嗎？她說：「唔知呀，大家沒講這些。」周美欣與陳見飛昨出席另一活動時也提及此事，周美欣表示對別人家事不願置評，但她覺得自殺不是解決事情的方法。而身為基督教徒的陳見飛覺得人沒有完美的，教徒都會做錯事，有時她偷飲啤酒也會祈禱懺悔，但作為教徒她反對自殺，其他有關第三者的話，她不願意。



▲謝安琪深知被電話騷擾的苦況
▲張學友向年輕人講
讀書和就業經驗
見飛不想多講別人私事

踢波不慎弄傷腳 阿倫忍痛為粉絲煮麵

譚詠麟昨日為森美、小儀主持的節目擔任嘉賓，特別於一間車仔麵檔為一位粉絲煮車仔麵。

阿倫早前踢波不慎弄傷腳，昨日阿倫下車時也要用柺杖，見他相當痛楚，但仍堅持出席。一向不拘小節的阿倫煮車仔麵時不用手套，煮魷魚時又不小心被滾水燙到，十分搞笑，只顧說話的阿倫的口水又流落車仔麵中，其後他見記者發現，即再做一碗給粉絲品嘗。阿倫昨日現身鬧市，吸引大批途人及粉絲圍觀。

阿倫表示現時行路也要慢慢來，他稱周四弄傷腳已即時到急症室，最慘是周五仍要拍攝 MV，足足拍了十小時。他稱照 X 光後知道骨沒有事，但因沒時間做磁力共振，所以不知韧帶有沒有事，他看西醫後，也看了跌打醫生。

堅持做善事

阿倫稱周日又到了深圳出席一個慈善活動，因為答應了一定要做。他說：「今日好一點，之前痛到不能睡覺，這幾天都不能沖涼。」阿倫表示現在最擔心是過兩天要為演唱會排舞，因為他將與李克勤到美加做「左麟右李」演唱會。問阿倫為何不取消？阿倫

稱不能取消，因為要履行合約。記者指阿倫平日跳舞已一般，怎樣可以跳到？他笑謂：「我會將舞術發揮到最高境界。」

體驗世間愛

至於為何弄傷？阿倫稱當日守龍門的是二百磅的男人，都跳到很高再猛力壓住他，還碌了兩下。問阿倫會否掛靴？他即謂大吉

利是，哪個球員未傷過，他記得 95 年弄傷那次最嚴重，但那次又讓他感覺得世間仍有愛，因為他過馬路時，有個與他素未謀面的陌生人也專登上車攔住他行，那個人更向他說：

「你平日幫得人多，等我幫你，真的好感動。」

問阿倫現時契仔關楚耀如何？阿倫表示契仔剛去完四川返來，他們沒有見面，只通電話。



▲阿倫帶傷煮麵饗歌迷



張家輝難忘遭髮型師白眼

吳君如及錢嘉樂主持的《星星同學會》昨日錄影，今集邀請了張家輝、張智霖擔任嘉賓，碰巧關詠荷昨日到無線為新劇試造型，亦順道探老公班。

今集主題是講「捱出頭」，問家輝捱到現在當影帝，是否經歷很多辛酸？他表示也不算，做新人時受人白眼一定有。他記得有一次去髮型屋剪頭髮，當時坐在貴賓房，後來有一個經理人帶一個藝人進來，他與那位藝人也是認識的，亦算朋友。當該藝人去洗頭時，髮型師進來告訴他，指那位藝人因為要做一個新造型，故不方便有人在場。家輝稱當時只有離開那間房。他說：「我唔知係唔係我多心，我走時有同佢她講拜拜，但佢個造型一啲都唔特別喎。」之後家輝與該藝人有見過面，問到他們還是朋友嗎？他說：「係。」

張智霖將返無線拍劇

張智霖表示自己入行時是樂壇最蓬勃時期，加上他性格樂觀，做新人時沒有受過白眼。談及

現時很多新人有四、五個助手陪同出入，他會否覺得排場太勁呢？他說：「每人都有不同需要，我同好多前輩傾過偈，好多巨星平時都唔使助手。」他說荷里活影星米路吉遜都是自己接工作，令他十分佩服。今年年尾，張智霖將返無線拍劇。問到他還會與余詩曼合作嗎？他說：「唔會喇！你哋都覺得悶啦，應該同其他人合作，有新火花，有必要停留。」

另外，昨日顧美華在電台為死去的妹妹顧麗華抱不平，大數第三者的不是。君如說：「清官難審家庭事，第三者好難加意見，只希望不開心的事快點過去。」問她覺得那男人衰嗎？她稱對方不是公衆人物，不用向公衆交代的。

關詠荷就覺得那個男人應負最大責任。她說：「已婚的人應該知自己身份，對太太要有交代。」至於第三者的責任，她覺得每段婚姻若有问题，三個都有責任，當中原因外人不知道。她又覺得顧美華是否應再講呢？關詠荷表示不評論。

荷、吳君如、張智霖錄節目前先來一張

荷照

張家輝（左起）、錢嘉樂、關詠荷